



## SUMÁRIO

Descrição	Página
ERRATA DA PORTARIA Nº 147/2024 – SEMADI.....	1

### ERRATA DA PORTARIA Nº 147/2024 – SEMADI

**ERRATA DA PORTARIA Nº 114/2024 – SEMADI**, Publicado no Diário Oficial do Município, no dia 07 de Junho de 2024, que dispõe da reintegração o servidor Natanael Silva Rodrigues, Vigia, matrícula 383-1, lotado na Secretaria Municipal de Educação (SEMED), **ONDE SE LÊ**: no período de 03/04/2024, **LEIA-SE: 06 de Junho de 2024** que dispõe da **REINTEGRAÇÃO** o servidor Natanael Silva Rodrigues Vigia, matrícula 383-1, lotado na Secretaria Municipal de Educação (SEMED).

**Carlos Alfredo Bacellar Araújo**, Secretário Municipal de Administração e Desenvolvimento Institucional, Port. nº027/2023 – PMM.CPF: 271.536.903-44.

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MORROS - MA**

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.morros.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 6f7ef189930e29500183d1c9982061e7892388ad

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO





**ESTADO DO MARANHÃO**  
**MUNICÍPIO DE MORROS - MA**

**DIÁRIO OFICIAL**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO**  
**CORDENAÇÃO DO DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO**

AVENIDA DO RIO UNA, Nº 97, CENTRO

MORROS - MA, CEP: 65160-000

Email: edom@morros.ma.gov.br

Telefone: (98)00000-000

**FRANCISCO MENDES CARVALHO JUNIOR**

COORDENADOR DO DIARIO OFICIAL

**PEDRO ROGÉRIO VALE ROCHA**

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO

**MILTON JOSÉ SOUSA SANTOS**

PREFEITO

Carimbo de Tempo : 04/07/2024 16:03:29

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MORROS - MA**

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.morros.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 6f7ef189930e29500183d1c9982061e7892388ad

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

